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Ime in priimek:
Vpisna Stevilka:

Naloga 1

v o - . . | |
Dolo¢ite hibridne h parametre in izhodno impedanco dvo-vhodnega vezja. ! <
Podani so admitancni parametri vezja in Rg = 1k(Q. + +

Vi1 = 0.25mS Y12 = 0.10nS _ _
Y21 =50mS Y22 =20uS

Naloga 2
Dolocite vrednosti elementov, da bo v delovni tocki I, =
2mA, Ups = 5V. Velja naj Se R, ||R, = 50kQ. Dolocite

. v .. u .
napetostno ojacenje u—z za srednje frekvence.
1

Upp = 10V,K = 4$—f,UT =1V,A=0.05V"1,R, =
5kQ, Ry, = 1000

Naloga 3
Dolocite napetostno ojacenje % Predpostavite, da so
1

kondenzatorji dovolj veliki, da predstavljajo kratek stik za
srednje frekvence.

Admitancni parametri tranzistorja za orientacijo s skupnim
emitorjem so:

[911 912]_ 0.22 mS 0
921 922

“173mS 15pS

Rl = 105 kQ, RZ =44 kQ, RC =1 kﬂ, RL =1 kﬂ, RE = —
1kQ, Ry, = 100 Q

Naloga 4
Za vezje iz naloge 3 dolocite spodnjo frekvenéno mejo, ¢e velja C;, Cg = o, C, = 50uF.



